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Aramo® 50
Vsebuje: 50 g/L tepraloksidim, (RS)- (EZ)-2-{1-[(2E)-3-
kloroalliloksiimino]propil}-3-hidroksi-5-perhidropiran-4-
ilcikloheks-2-en-1-on
CAS št.: 149979-41-9
400 g/L Solvesso 200, topilo, mešanica aromatskih 
ogljikovodikov (HAN)
CAS št.: 64742-94-5
Koncentrat za emulzijo (EC)
Aramo 50 je selektivni herbicid za uporabo v širokolistnih 
gojenih rastlinah (sladkorna pesa, fižol za zrnje, krompir, 
grah za zrnje in stročje, ohrovt, česen, čebula (tudi 
presna), redkev, korenje, zelje in oljna ogrščica) za 
zatiranje ozkolistnih plevelov po njihovem vzniku. 
Draži kožo. Možen rakotvoren učinek. Možna nevarnost 
škodovanja nerojenemu otroku. Zdravju škodljivo: pri 
zaužitju lahko povzroči poškodbo pljuč. Strupeno za 
vodne organizme: lahko povzroči dolgotrajne škodljive 
učinke na vodno okolje. 
Hraniti izven dosega otrok.
Hraniti ločeno od hrane, pijače in krmil.
Med uporabo ne jesti, ne piti in ne kaditi.
Nositi primerno zaščitno obleko, zaščitne rokavice in 
zaščito za oči/obraz. Pripravek in embalažo odstraniti kot 
nevarni odpadek.
Ne izpuščati/odlagati v okolje. Upoštevati posebna 
navodila/varnostni list.
Po zaužitju ne izzivati bruhanja: takoj poiskati zdravniško 
pomoč in pokazati embalažo ali etiketo
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® = zaščitni znak firme BASF 81024360SI010906-Slovenia

ARAMO® 50
Skladiščenje
Pripravek shranjujemo v originalni, dobro zaprti embalaži v suhem in zračnem 
prostoru, zaščitenem pred svetlobo in viri toplote, pri temperaturah od –10 do +30 °C, 
nedostopno otrokom in nepoučenim osebam, ločeno od živil in krmil.

Dovoljenje za promet: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Fitosanitarna 
uprava RS, št.: 327-02-41/00/21, z dne 08.03.2006

Rok uporabe: 2 leti pri pravilnem skladiščenju v originalno zaprti in nepoškodovani 
embalaži.

Št. šarže in datum proizvodnje sta odtisnjena na plastenki.

Prazne embalaže ne uporabljajte ponovno!

Prodaja je dovoljena samo v originalni embalaži proizvajalca.

Pred uporabo natančno preberite navodilo za uporabo.

Proizvaja: Zastopa in prodaja:: 
BASF AG BASF Slovenija d.o.o. 
67056 Ludwigshafen Dunajska 111a 
Nemčija 1000 Ljubljana
 Tel.: 01 5897 512 

Vsebina:   1 liter ℮



NAČIN DELOVANJA
Aramo 50 je selektivni herbicid za uporabo v širokolistnih kulturah za zatiranje 
ozkolistnim plevelov po njihovem vzniku. Aktivna snov v večini prodre v rastlino 
skozi mlade liste in potuje po rastlini vse do korenin (sistemično delovanje). 
Sprejem sredstva v rastlino in učinek delovanja je najboljši, če je plevel v času 
škropljenja v intenzivni rasti. Ne priporočamo tretiranja v suši ter pri nizkih in 
visokih temperaturah. Že v eni uri po tretiranju prodre v rastlino toliko sredstva, da 
je herbicidni učinek zadovoljiv. 
Nekaj dni po tretiranju je rast plevelov popolnoma ustavljena. Prve poškodbe so 
vidne na mladih delih rastlin, popolni učinek herbicida je opazen po treh tednih.
Aktivna snov tepraloksidim preprečuje nastajanje acetil-koencim A karboksilaze, 
ki katalizira nastajanje maščobnih kislin. Po prenehanju nastajanja maščobnih 
kislin se pretrga veriga  nastajanja fosfolipidov kot gradnikov celičnih membran.
PRIPOROČILA ZA UPORABO
Vse pomembne enoletne ozkolistne plevele uspešno zatira v odmerku 1,0 do 
1,5 L/ha. Nižji odmerek uporabimo, ko ima ozkolistni pleveli 3 liste, višjega pa, 
ko trave zaključujejo razvojno fazo razraščanja. Samonikla žita uspešno zatremo 
z odmerkom 1,0 L/ha preden preidejo v fazo razraščanja. V fazi razraščanja 
plevelnih žit uporabimo odmerek 1,5 L/ha. Večletne trave (pirnica – Elymus 
(Agropyron) repens in divji sirek – Sorghum halepense) zatiramo v odmerku 
2,0 L/ha. Tretiranje opravimo, ko dosežejo trave velikost 10-20 cm. 
Ozimno oljno ogrščico je dovoljeno tretirati v jeseni, do razvojne faze 9 listov.
Jaro oljno ogrščico je dovoljeno tretirati do razvojne faze 6 listov.
Sredstvo lahko uporabimo samo enkrat v rastni sezoni ob maksimalnem odmerku 
2 L/ha ali pa se uporabljajo deljeni odmerki, ki skupaj ne smejo presegati 
maksimalnega odmerka.
Pri pripravi škropilne brozge in tretiranju je obvezna uporaba celotne zaščitne 
opreme.
SELEKTIVNOST
Aramo 50 je dovoljeno uporabljati v: sladkorni pesi, krompirju, fižolu za zrnje, 
grahu za zrnje in stročje, ozimni in jari oljni ogrščici, zelju, ohrovtu, korenju, čebuli, 
česnu in redkvi.
Ukrepi za varovanje okolja
Pri tretiranju je potrebno preprečiti onesnaženje vodotokov, vodnjakov, jezer 
in vodnih izvirov tako, da upoštevamo predpise s področja varovanja voda. S 
sredstvom se ne sme tretirati v območju 15 m tlorisne širine od meje brega voda 
1. reda oziroma 5 m od meje brega voda 2. reda.
Mešanje z drugimi sredstvi
Sredstvo je dovoljeno mešati z drugimi fitofarmacevtskimi sredstvi. Odsvetujemo  
mešanje z več kot enim sredstvom. Dodajanje močil in drugih dodatkov za 
boljše oprijemanje ne priporočamo. V teh primerih se posvetujte z uvoznikom, 
zastopnikom ali strokovnjakom s področja sredstev za varstvo rastlin.

Fitotoksičnost
Sredstvo uporabljeno na predpisani način ni fitotoksično.
Priprava sredstva za uporabo
Rezervoar škropilnice napolnimo do polovice predvidene količine z vodo, 
dodamo odmerjeno količino sredstva, embalažo dobro izperemo in ne zavržemo! 
Med mešanjem in dolivanjem vode lahko dodamo ostale pripravke, ki nimajo 
omejitve mešanja.

Karence
56 dni sladkorna pesa in fižol,
35 dni krompir in grah,
28 dni ohrovt, česen, čebula (tudi presna) in redkev
21 dni korenje in zelje, 
90 dni oljna ogrščica

Nevarne lastnosti
Aramo 50 je zdravju škodljivo sredstvo. Vnašanje večjih količin pripravka v 
organizem lahko povzroči zastrupitev s pojavom nespecifične simptomatike. 
Izogibajte se nepotrebnega stika s pripravkom ali pripravljeno škropilno brozgo.
Nosečnicam se odsvetuje delo s tem sredstvom.
Prva pomoč pri zastrupitvi
Znaki zastrupitve
Pri zastrupitvi se pojavi nespecifična simptomatika.
Splošni ukrepi
Prizadeto osebo umaknemo iz kontaminiranega območja na svež zrak oziroma 
v dobro zračen prostor.Takoj odstranimo kontaminirana oblačila. Zagotovimo 
osnovne življenske funkcije, pokličemo zdravnika in mu pokažemo originalno 
embalažo in/ali navodilo za uporabo sredstva.
Pri vdihavanju
Pri priporočeni uporabi ni pričakovati nevarnosti za zdravje. Pri vdihavanju 
večje količine razpršenih delcev se ravnamo po splošnih navodilih: mirovanje, 
premestitev na sveži zrak, pomoč zdravnika.
Stik z kožo
Odstranimo kontaminirano obleko in obutev, kožo dobro umijemo z milom in 
tekočo vodo.
Stik z očmi 
S palcem in kazalcem se razpre očesni veki in spere s čisto vodo.V primeru 
draženja se je potrebno posvetovati z okulistom.
Pri zaužitju
Bruhanja ne izzivamo, prizadeti osebi izperemo usta z vodo, potem naj popije  
2-3 dl pitne vode. Poiščemo zdravniško pomoč. Osebi z zoženo zavestjo ne 
smemo dati ničesar piti, niti ne izzivamo bruhanja. 
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NAVODILO ZDRAVNIKU
Zagotovimo in vzdržujemo osnovne življenjske funkcije. Pri zaužitju damo prisebni 
osebi piti aktivno oglje (1 g/kg telesne teže) razredčenega z vodo v razmerju  
1:4. V primeru zaužitja večje količine pripravka je indicirano izpiranje želodca, pri 
tem pa pazimo na zaščito dihalnih poti, da ne pride do aspiracije. Specifičnega 
antidota ni.
NADALJEVANJE ZDRAVLJENJA
Zdravljenje je simptomatsko. 
V primeru nezgode moramo takoj uporabiti vso ustrezno zaščitno opremo in 
obvestiti pooblaščene osebe.
a) V zaprtem prostoru sredstvo zberemo in posesamo  v ustrezno posodo.  

V primeru, da pripravka ne moremo uporabiti, ga oddamo v zbiralnik posebnih 
odpadkov pri prodajalcu ali pa pri pooblaščenem podjetju. Onesnažena tla 
posujemo s sredstvom, ki ima veliko moč vpijanja. S prepojenim sredstvom 
ravnamo podobno kot z onesnaženim produktom. Tla na koncu umijemo z 
vodo in detergentom ter prostor prezračimo. Večje količine vode za izpiranje 
zberemo v ustrezne posode, da ne onesnažimo odtočnih kanalov, stoječih ali 
tekočih voda.

b) V primeru nesreče pri prevozu zavarujemo kraj dogodka in opozorimo druge 
udeležence v prometu, najbližjo postajo policije oziroma gasilce ali Center za 
obveščanje, tel. št. 112. Poškodovano embalažo damo v ustrezno označene 
večje posode. Preprečiti moramo onesnaženje voda, pri tem ukrepamo kot v 
primeru nesreče v zaprtem prostoru.

c) V primeru požara gasimo s prahom, ogljikovim dioksidom ali razpršeno vodo. 
Sredstvo gori!

Ravnanje z embalažo
Uporabnik mora oddati prazno embalažo, ostanke neporabljenega sredstva 
ali sredstvo, ki mu je potekel rok uporabnosti, pooblaščenemu zbiralcu ali 
odstranjevalcu nevarnih odpadkov. Ravnati mora v skladu z okoljsko zakonodajo, 
ki ureja področje ravnanja z nevarnimi odpadki.
Popolnoma izpraznjeno in trikrat izprano (velja za plastenke in steklenice) 
embalažo lahko odstranimo kot nenevaren odpadek skladno s Pravilnikom 
o ravnanju z embalažo in odpadno embalažo. Tekočino od izpiranja izlijemo 
v škropilno brozgo. Tako očiščeno embalažo brezplačno prepustimo 
pooblaščenemu zbiralcu odpadne embalaže oziroma jo odnesemo na mesto, 
kjer je zbirališče odpadne embalaže. Z neizpraznjeno in slabo očiščeno embalažo 
ravnamo kot z nevarnim odpadkom.
Prazne embalaže ne smemo ponovno uporabiti.

Navodilo je takšno, kot ga je odobril pristojni organ.

NAČIN TRETIRANJA
Za razširitev delovanja na širokolistne plevele je dovoljeno dodajanje specifičnih 
herbicidov. Priporočamo posvet s  strokovnjakom.
Priporočena količina vode je 100-200 l/ha. Pri nižjih količinah je učinkovitost 
sredstva boljša.
Uporabite šobe z oznako 110 02 LP (NP).

Tretiranje
Škropilnice redno testiramo kot to določa zakon.
Pred začetkom tretiranja škropilnico umerimo in preverimo izmet šob. Med vožnjo 
in tretiranjem škropivo redno mešamo.  Še posebej je mešanje potrebno ob 
prekinitvi dela.
Ne uporabljamo umazane vode in vode, ki vsebuje mnogo kalcija in železa. 
Pripravljeno sredstvo takoj uporabimo.

Ravnanje z ostanki pripravljenega škropiva
Ostanke pripravljenega škropiva razredčimo v razmerju 1:10 in ga poškropimo po 
že tretirani površini. Neporabljeno sredstvo shranimo po priporočenih navodilih.

Čiščenje
Škropilnico po uporabi sredstva operemo od dodajanju sredstva za pranje, na 
koncu izperemo s čisto vodo.

PREVENTIVNI IN  ZAŠČITNI UKREPI

Zaščita pri delu
Pri delu s pripravkom pazimo, da ne pride v oči, na kožo in obleko. Ne vdihavamo 
par in razpršenih delcev škropiva. Ne tretiramo v vetrovnem vremenu. Pri delu 
nosimo ustrezno zaščitno obleko, pokrivalo za glavo, ščitnik za obraz (očala), 
gumijaste škornje in nepremočljive rokavice. Pri daljšem tretiranju ali tretiranju v 
zaprtem prostoru (rastlinjak) nositi zaščitno masko z ustreznim filtrom.

Med delom ne smemo jesti, piti ali kaditi. V primeru kontaminacije in/ali sumu na 
zastrupitev moramo prekiniti z delom in ukrepamo po navodilih prve pomoči.
Po delu se temeljito umijemo (stuširamo) in preoblečemo. Operemo in očistimo 
vsa uporabljena zaščitna sredstva. Prav tako s čisto vodo operemo škropilnico.

Klavzula o jamstvu
Raziskave so pokazale, da je proizvod primeren za uporabo, pri tem pa je potrebno 
upoštevati navodila o uporabi. Glede na to, da na uporabo in shranjevanje 
ne moremo vplivati, prav tako pa tudi ne predvideti vseh okoliščin, ki vplivajo 
na pripravek, je izključeno jamstvo za morebitno škodo, ki bi nastala zaradi 
nepravilne uporabe in shranjevanja. Zagotavljamo stalno kakovost proizvoda, 
medtem ko za tveganje pri skladiščenju in uporabi ne jamčimo.
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